
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : UPTD SDN 01 Koto Tangah Batu Hampar 

Kelas / Semester  : V ( lima ), II ( dua ) 

Tema    : 8 ( Lingkungan Sahabat Kita ) 

Sub Tema   : 1 ( Manusia dan Lingkungan ) 

Pembelajaran ke  :  1 ( satu ) 

Alokasi Waktu   : 1 x 10 menit 

 

A. Tujuan pembelajaran 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi ,siswa mampu menyebutkan peristiwa – 

peristiwa atau tindakan pada teks nonfiksi dengan benar. 

2. Melalui kegiatan melakukan pengamatan ,siswa mampu mengidentifikasi manfaat air bagi 

manusia,hewan,dan tanaman dengan baik. 

3. Melalui kegiatan berdiskusi ,siswa mampu membuat peta pikiran mengenai manfaat air bagi 

manusia ,hewan dan tanaman dengan benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal 

1. Mengucapkan salam.dan menanyakan kabar serta kehadiran siswa 

2. Berdoa yang dipimpin oleh salah seorang siswa  

3. Menyanyikan lagu nasional dan ( Indonesia Pusaka )  

4. Menyampikana tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti  

1. Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dipelajari 

2. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

3. Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan  

4. Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan. 

5. Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru 

6. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya di depan kelas 

7. Guru memberikan penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

8. Bersama guru siswa memajangkan hasil pekerjaan siswa di papan tulis. 

Kegiatan penutup 

1. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 

2. Guru memberikan penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

3. Menyayikan lagu daerah ( Kampuang nan Jauah di mato ) 

4. Salam dan berdoa 

 

C. Penilaian 

Bentuk penilaian  : Penugasan 

Penilaian sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung  

Penilaian pengetahuan  : Rubrik terlampir 

Penilaian keterampilan : Rubrik terlampir 

 

Mengetahui       Koto Tangah,6 April 2021 

Kepala UPTD SDN 01 Koto Tangah Batu Hampar   Guru Kelas V 
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Lampiran RPP Simulasi Mengajar 

 

Instrumen Penilaian Rubrik 

KD Bahasa Indonesia 3.8 dan 4.8 

 

Aspek 
Sangat Baik Baik Cukup 

Perlu 
pendampingan 

4 3 2 1 

Pengetahuan 
tentang 
mengidentifikasi 
peristiwa pada 
bacaan 

Menyebutkan 
dengan benar 
semua peristiwa 
pada bacaan 

Menyebutkan 
tiga peristiwa 
pada bacaan 
dengan benar 

Menyebutkan 
dua peristiwa 
pada bacaan 
dengan benar 

Hanya dapat 
menyebutkan 
satu peristiwa 
pada bacaan 

Keterampilan 
menuliskan 
peristiwa pada 
bacaan 

Menuliskan 
semua peristiwa 
pada bacaan 
dengan benar 
dan runtut 

Menuliskan tiga 
peristiwa pada 
bacaan dengan 
Bahasa yang 
runtut 

Menuliskan 
denganbenar 
dua peristiwa 
pada bacaan 
dengan Bahasa 
kurang runtut 

Menuliskan 
dengan benar 
satu peristiwa 
pada bacaan 
dengan Bahasa 
kurang runtut 

 

 

 

Instrumen Penilaian Rubrik 

KD IPA 3.8 dan 4.8 

Aspek 
Sangat baik Baik Cukup 

Perlu 
Pendampingan 

4 3 2 1 

Pengetahuan 
Tentang 
Fungsi Air 
bagi 
kehidupan di 
bumi 

Dapat 
mengidentifikasi 
setidaknya 5 
fungsi air bagi 
manusia,hewan 
dan tumbuhan 
dengan benar 

Dapat 
mengidentifikasi  
4 fungsi air bagi 
manusia,hewan 
dan tumbuhan 
dengan benar 

Dapat 
mengidentifikasi 3 
fungsi air bagi 
manusia,hewan 
dan tumbuhan 
dengan benar 

Dapat 
mengidentifikasi 
hanya 2 fungsi air 
bagi 
manusia,hewan 
dan tumbuhan 
dengan benar 

Keterampilan 
berbicara 
saat 
berdiskusi 

Pengucapan kata-
kata secara 
keseluruhan jelas 
tidak 
menggumam 
dapat dimengerti 

Pengucapan kata-
kata di beberapa 
bagian jelas dan 
dapat dimengerti 

Pengucapan kata-
kata tidak begitu 
jelas tapi masih 
dapat dipahami 
maksudnya oleh 
pendengar 

Pengucapan 

 


